

Nota van inlichtingen marktconsultatie Levering, onderhoud en kalibratie en training (meervoudige) gasmeters

In deze nota van inlichtingen van de marktconsultatie 'Levering, onderhoud en kalibratie en training (meervoudige) gasmeters' worden de ingediende (geanonimiseerde) vragen weergegeven met daar achter de beantwoording van de aanbestedende dienst.

vraag nr.	Document	Vraag	Antwoord
1	Marktconsultatiedocument	Welke sensoren zijn er geplaatst in de toestellen?	Aanbestedende dienst is van mening dat het beantwoorden van deze vragen niet het doel van de marktconsultatie dient. Het nader specificeren van de huidige vloot wordt gedaan in de aanbestedingsdocumenten.
2	Marktconsultatiedocument	Betreft het een diffusie of een gepompt model?	Aanbestedende dienst is van mening dat het beantwoorden van deze vragen niet het doel van de marktconsultatie dient. Het nader specificeren wordt gedaan in de aanbestedingsdocumenten.
3	Marktconsultatiedocument	Een MX4 en/of MX6 betreffen beide multigas detectie toestellen, om een duidelijk beeld te hebben van de huidige vloot is het noodzakelijk om te weten welke sensorconfiguratie de desbetreffende divisie heeft? (zoals benoemd: Biocide, MMT, Rail, zeevoer, etc.)	Aanbestedende dienst is van mening dat het beantwoorden van deze vragen niet het doel van de marktconsultatie dient. Het nader specificeren wordt gedaan in de aanbestedingsdocumenten.
4	Marktconsultatiedocument	Het type gasmeter zoals benoemd op pagina 6 als: "CO2 meter", "fosfine meter", kunt u deze nader specificeren, welk merk en type meter?	Aanbestedende dienst is van mening dat het beantwoorden van deze vragen niet het doel van de marktconsultatie dient. Het nader specificeren wordt gedaan in de aanbestedingsdocumenten.
5	Marktconsultatiedocument	In het document op pagina 5 wordt gesproken over kitagawa meetbuisjes en drager meetbuisjes, deze worden niet nader gespecificeerd welke dit zijn en of dit onderdeel zal zijn/worden van de aanbesteding?	Aanbestedende dienst is van mening dat het beantwoorden van deze vragen niet het doel van de marktconsultatie dient. Het nader specificeren wordt gedaan in de aanbestedingsdocumenten.
6	Marktconsultatiedocument	In het document op pagina 5 wordt gesproken over een crowcon gasman, welke later niet meer benoemd staat in het lijstje op pagina 6, kunt u dit nader toelichten?	In de tabel op pagina zes (6) staan elf (11) gasmeters CO2 genoemd. Hierbij had tevens de merknaam Crowcon bij moeten staan, dit is een ommissie van aanbestedende dienst.
7	Marktconsultatiedocument	Op pagina 7 wordt gesproken over levering nieuwe "meervoudige gasmeters" en tevens "eenvoudige gasmeters". Om hier een aanbieding voor te kunnen doen is het nodig om te specificeren welke sensoren men voor ogen heeft.	Aanbestedende dienst is van mening dat het beantwoorden van deze vragen niet het doel van de marktconsultatie dient. Het nader specificeren wordt gedaan in de aanbestedingsdocumenten.
8	Marktconsultatiedocument	Er wordt gesproken over "een aantal gassen of groepen van gassen te kunnen detecteren, gerelateerd aan de werkzaamheden van de inspecteur". Graag willen wij hierin meedenken door in een gesprek en/of aanvullende afspraak de werkzaamheden van de medewerkers door te nemen om zo een compleet advies te kunnen geven, is hier mogelijkheid/behoefte toe?	Het is voldoende als u kunt aangeven of u in staat bent advies uit te brengen in voorkomende gevallen. Er worden circa 300.000 verschillende stoffen en mengsels van stoffen vervoerd over de Nederlandse transportassen. Het komt voor dat we voor een specifiek transport of meervoudige transporten in de toekomst moeten bekijken of daar specifieke sensoren moeten worden toegepast. Op dat moment hebben we graag uw deskundigheid en advies nodig. De huidige in gebruik zijnde meters zijn reeds op soortgelijke wijze samengesteld.
9	Marktconsultatiedocument	De term "MX6 meetmiddelen" refereert aan 1 type gasmeter/merk, dit dient men in de uiteindelijke aanbesteding niet te benoemen om iedere fabrikant een kans te kunnen geven.	Het benoemen van merken is bedoeld om Inschrijvers inzicht te geven in de inventaris aan gasmeters van Aanbestedende dienst welke uiteindelijk gekalibreerd en onderhouden moeten worden. Voor de nieuw aan te schaffen meters geldt dat deze minimaal moeten voldoen aan de eisen zoals beschreven in het programma van eisen.

vraag nr.	Document	Vraag	Antwoord
10	Marktconsultatiedocument	Kunt u nader specificeren welk erkend diploma men benoemt bij onderdeel 3, betreft dit een SOG-certificering?	Het betreft het certificaat "Middelbaar Gasmeetkundige", dat specifiek is bedoeld om gegaste containers in de zeevaart te kunnen meten op hun schadelijke gassen c.q. bestrijdingsmiddelen.